1. Напишите математическое выражение закона действия масс для реакции

4 Al(к) + 3 O2(г) = 2 Al2O3(к)
2. Во сколько раз изменится скорость реакции

N2(г) + 3H2(г) = 2 NH3(г)
при уменьшении объема системы в 3 раза?

3. Во сколько раз изменится скорость реакции 

2 Fe2O3(к)  + 3CO(г) = 4 Fe(к) + 3 CO2(г)
при увеличении концентрации CO в 3 раза?

4. Вычислите, во сколько раз увеличится скорость реакции при увеличении температуры на 50оС, если температурный коэффициент равен 3.

5.Определите температурный коэффициент γ для реакции, скорость которой уменьшилась в 32 раз при понижении температуры с 70ºС до 20ºС.

6. Скорость реакции    2NO(г) + O2(г) = 2NO2(г)
при   
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 2 моль/л  равна 0,054. Константа скорости реакции равна 0,012. Вычислите 
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